

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzatának 2016. szeptember 27. napján megtartott, Képviselő-testületi ülésén.

Az ülés helve: Önkormányzati Hivatal, 5643 Bélmegyer Petőfi u. 2. tanácskozóterem

Jelen vannak: Kovács János polgármester,
Csicsári Tiborné képviselő,
Kecskeméti Istvánné képviselő,
Kovács Margit képviselő,
Kovács Zoltán alpolgármester
Dán Márton képviselő
Papp János képviselő

Igazoltan távol: -----

Igazolatlanul távol: -----

Jelen van továbbá: Hegedűs László jegyző
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Kovács János polgármester: Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Külön köszönti Baracskaiké Szekeres Éva intézményvezetőt a Bélmegyeri Óvoda részéről. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel mind a 7 fő képviselő jelen van. Az ülést megnyitja.

Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal köztisztviselőjét, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 7 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja, a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását:

- 1.) Bélmegyeri Óvoda tájékoztatója az előző 2015/16-os nevelési évről, valamint az aktuális nevelési évről
Előadó: Baracskaiké Szekeres Éva intézményvezető
- 2.) Bélmegyer Községi Önkormányzat 2016. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről tájékoztató
Előadó: Kovács János polgármester
- 3.) Bejelentések:
 - 2016. évi tűzifa támogatás igénylése,
 - Település rendezési terv módosítása szennyvíztisztító telep ügyében,
 - Temetőfenntartás, működtetés, bővítés (kegyeleti közszolgáltatási szerződés ügye),
 - Egyéb bejelentések, tájékoztatások

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúan, 7 igen szavazattal elfogadja.

1./Napirend tárgya: Bélmegyeri Óvoda tájékoztatója az előző 2015/16-os nevelési évről, valamint az aktuális nevelési évről
Előadó: Baracskaiké Szekeres Éva intézményvezető

Kovács János polgármester:Felkéri, Baracskaiké Szekeres Éva intézményvezető-óvónőt, hogy a Bélmegyeri Óvoda 2015/16. nevelési évről szóló értékelését és az induló 2016/17-es év indításával kapcsolatos tájékoztatóját, esetleges kiegészítéseit tegye meg.

Baracskaiké Szekeres Éva intézményvezető: Köszönti a képviselő-testület tagjait!

A nyár folyamán folyamatosan üzemelt az óvoda, az utolsó másfél hét kivételével.

Július végéig Eisner Tiborné békési nyugdíjas kolléganő helyettesített, ezt követően Augusztus 1-től felváltva dolgoztak Szodorai Ágnes, akkor még helyettesítő óvónővel, aki mint a képviselők előtt is ismert szeptembertől váltotta Domokosné Stefán Olga óvónőt, - nyugdíjazását követően.

Molnár Fanny végzős hallgató, diákmunkában megoldotta a délutános óvónői feladatokat.

A dajkát két hétig Kecskeméti Fábí Éva, azt követően Balog Ildikó közmunkás helyettesítette, aki alaposan kivette részét a takarításból is.

A mosógép váratlanul meghibásodott. Ezúton köszöni meg az önkormányzati takarítónő segítségét az ágyhuzatok mosásban.

Tárgyi feltételekkel kapcsolatban: Az iroda meszelése, nyaraló felújítása még mindig nem történt meg, még most sincs késő, ezeket a feladatokat meg lehet oldani az óvoda üzemelése közben is.

Augusztus 31-én búcsúztak az intézményben Domokosné Stefán Olga óvónőtől, mivel korábban felterjesztette pedagógusi szolgálati emlékéremre, s az ekkorra érkezett meg.

18 gyermek van, 8 nagycsoportos, 9 középső, 1 kiscsoportos. Ebből 2 hátrányos helyzetű.

Ebből következik, hogy 8-9 gyermeket kaphat az iskola a következő két tanévben.

Egy kisgyermek van a kiscsoportban, még jöhet hozzá, de a létszám így is drasztikusan fog csökkenni.

2017/18-ban várhatóan 13 fő lesz az óvoda létszám, ez éppen a minimum létszám, 1,45 fő óvónő szükséges a törvény szerint hozzá. Azt követő évben már a minimum alá süllyedhet a létszám, ha valami jelentős változás nem lesz.

Köszöni a képviselő-testület által idén is biztosított tisztasági csomagra kapott összeget. Az idei, gyermekenkénti 2.000,- forintból többféle, a gyermekek által kedvelt fogkrémet tudott venni egész évre, aminek nagyon örültek, természetesen a többi tisztálkodó szer mellett. Az Alapítvány az idén is beszerezte a gyermekek alkotásaihoz szükséges felszereléseket.

Beiskolázási támogatásban kb. a gyermekek 2/3a részesülhet, várhatóan.

A gyermekek jó része ingyenesen étkezhet, kb. 3-4 gyermek után kell ebéd díjat fizetni a szülőknek.

Logopédia csütörtök délután, helyben lesz, 5 nagycsoportos és 3 iskolás vesz részt rajta.

A Képviselő-testület hatáskörébe tartozik a nyitvatartási idő megállapítása. Megfontolásra ajánlja a nyitvatartási idő csökkentését. Nem honorálja az állam a hosszabb nyitvatartási időt, semmi előnnyel nem jár a 10 órás nyitvatartási idő a 8 óráshoz képest, Rövidebb nyitvatartási idő esetén, hosszabb lenne az átfedési idő, amikor a két óvónő együtt dolgozhatnak.

Az idén is megrendezésre kerülnek a megszokott rendezvények, pld. az alapítványi bál. Ő az utolsó tanévének gondolja ezt a tanévet, mert 2017. szeptember 01-től a 40 éves korkedvezményrel nyugdíjba vonulhat, s a lehetőséggel élni szeretne. E tanévben a tanfelügyeleti ellenőrzésbe vezetői és intézményi szinten is bevonták az óvodát. Szívesen válaszol a képviselők kérdéseire.

Kecskeméti Istvánné képviselő: Nagyon színvonalas beszámolót hallottak. Kádas Péter helyett, Jenei Zoltánt alkalmazzák, nem volna egy alkalmasabb, aki ezermester volna, az célszerűbb lenne, aki az apróbb javításokat is el tudná végezni.

Baracskaiké Szekeres Éva intézményvezető: Biztos, hogy jobb lenne, keresgél is, de egyszerűen nem talál megfelelőt.

Kovács János polgármester: Nem egyszerű megtalálni a megfelelő embert a közmunkások között. A nyitva tartással kapcsolatban szeretné kérni a képviselők véleményét. Úgy gondolja, ha nincs szükség rá, akkor nincs értelme ott tartani az óvónőket. Szerinte 9 óra minimum, ennél kevesebbet nem lehet, hiszen az emberek általában 8 órában dolgoznak.

Baracskaiké Szekeres Éva intézményvezető: Szerinte nincs olyan szülő, akinek ez gondot jelentene. Délután már 4 órára általában elfogynak a gyerekek.

Dán Márton képviselő: Először a szülőket kellene körbe kérdezni. Kinek okozna ez gondot, melyik szülő milyen időszakban dolgozik, írásban nyilatkoztatni kellene őket. Csak ezt követően tartaná jónak a döntést az ügyben. Akinek munkahelye van, az 4 órára semmiképp nem fog tudni érte menni a gyerekért. A munkába járó szülőkhöz alkalmazkodni kell az óvodai nyitva tartásnak. Nagy divattá vált, hogy az iskolás gyermekeket elviszik, ha már óvodába is hordják magukkal másik településre a gyerekeket a szülők, mert nem alkalmazkodik az óvodai nyitva tartás a szülők igényeihez, akkor természetes, hogy az iskolába máshová fogják beírni a gyermeket, nem helyben.

Kovács János polgármester: Indítványozza a BÉlmegyéri Óvoda 2015/16. tanév értékeléséről és a 2016/17. tanév indításáról készült tájékoztató tudomásul vételét. Aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatról 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

57/2016.(IX.27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Bélmegyéri Óvoda 2015/16. tanévről szóló értékelését, és az induló 2016/17. tanévről szóló tájékoztatását. A Képviselő-testület az értékelést és tájékoztatót jónak tartja és tudomásul veszi.

Felelős: Kovács János polgármester
Határidő: értelem szerint

Kovács János polgármester: Baracskaiké Szekeres Éva intézményvezetőnek megköszöni a mindenre kiterjedő értékelést, és tájékoztatót.

**2./ Napirend: Bélmegyer Községi Önkormányzat 2016. évi költségvetésének
I. félévi teljesítéséről tájékoztató
Előadó: Kovács János polgármester**

Kovács János polgármester: A meghívóval együtt a költségvetés I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztatót írásban megkapta mindenki. Az önkormányzati hivatal szakemberei összeállították az elfogadott költségvetésnek megfelelő bontásban a tájékoztató anyagot. Kéri a kérdéseket hozzászólásokat a tájékoztatással kapcsolatban.

Dán Márton képviselő: Nem kötelező pénzügyi bizottsági ülésen tárgyalni az anyagot?

Hegedűs László jegyző: Az Áht. Szerint 2015. január 1. naptól már nem kötelező a féléves tájékoztató elkészítése, és benyújtása a képviselő-testületnek, de a tájékoztatás szokássá vált. A jogszabály szerint bizottsági ülésre nincs szükség.

Dán Márton képviselő: Nem látja tisztán, a pályázatok el lettek számolva?

Hegedűs László jegyző: A beszerzett busz el lett, az még a tavalyiban szerepelt, az értéktár az év elején jött, azt nem tudja pontosan.

Kovács János polgármester: Az értéktár el lett számolva, de utána fog nézni.

Dán Márton képviselő: A tavalyiban biztos nem volt, Az ideiben sincs benne. A készletbeszerzéseknél lát még aránytalanságot.

Hegedűs László jegyző: Egyes készletbeszerzésekre került sor, így a közfoglalkoztatással kapcsolatban is és az új informatikai eszközök esetében is.

Kovács Zoltán alpolgármester: Tárgyi eszközök beszerzése volt. Ott van zárójelben, hogy informatikai eszközök.

Hegedűs László jegyző: Saját önkormányzati beszerzés volt. Készletbeszerzések. Van egy lista a közmunkával kapcsolatban 1.937 e Ft., és az informatikai beszerzés 1.301 e Ft. Ezt közre is adja a képviselőknek.

Dán Márton képviselő: Nem látja kimutatásban az idei közfoglalkoztatási kiadásokat, programokat.

Kovács János polgármester: Megnézik majd, s a következő ülésen tájékoztatást adnak róla. A közmunka emeli meg ennyire a pénzforgalmat. Kb. 65 fő a közmunkások létszáma. Legközelebb részletezni fogják a kiadásokat, ha ez kérdésként felmerült. Kéri, aki egyetért Bélmegyer Község Önkormányzata 2016. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről készült tájékoztató elfogadásával, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatról 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

58/2016.(IX.27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Bélmegyer Község Önkormányzatának 2016. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről készült tájékoztatót, és az előterjesztés alapján tudomásul vette.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: értelem szerint

3./ Napirend: Bejelentések

3.1.2016. évi tűzifa támogatás igénylése

Kovács János polgármester: Ebben az évben is lehetőség van szociális tűzifa támogatás igénylésére, pályázati támogatás keretében. Kéri a Jegyző Urat ismertesse a feltételeket.

Hegedűs László jegyző: Ismerteti a pályázati adatlap alapján a pályázati feltételeket. Összesen 240 erdei m3 keménylombos tűzifára lehet pályázni, ehhez az önerő: 304.800,- Ft lenne. A pályázat benyújtási határideje elektronikusan 2016.09.30., ill. papíron pedig 2016. október 03.

Dán Márton képviselő: Mennyit szoktak megkapni a pályázható mennyiséghez képest?

Hegedűs László Jegyző: Kb. a fele szokott lenni a megítélt mennyiség a megpályázotthoz képest. Az elosztás szabályait az önkormányzat dönti el.

Kovács János polgármester: Kéri, kézfeltartással jelezze, aki a szociális tűzifa pályázati támogatás benyújtásával egyetért az elhangzottak szerint.

A Képviselő-testület a javaslatról 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

59/2016.(IX.27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázati támogatást nyújt be a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló Belügyminiszteri pályázati kiírására keménylombos tűzifa beszerzésére 14.000,-Ft/ erdei m3 +ÁFA összegben. Az önkormányzat – 2 erdei m3/ellátott x 120 fő alapján – összesen 240 erdei m3 keménylombos tűzifa beszerzésére nyújt be pályázati támogatási igényt a 2016. évben.

A 240 erdei m3 keménylombos tűzifa támogatás jogosultságának megállapítása esetén saját költségvetése terhére az alábbiakban meghatározott önrész biztosítását vállalja.: az önkormányzat a támogatás igénylése mellett, a támogatáson belül – a pályázati kiírás 5/c. pontja alapján – keménylombos tűzifából 1000,- Ft/ erdei m3 + ÁFA mértékű, vagyis összesen 240.000,- Ft +ÁFA, azaz 304.800,- Ft önrészt vállal, a 2016. évi önkormányzati költségvetés szociális pénzbeli juttatások terhére.

Bélmegyer Község Önkormányzata a szociális tüzelőanyag juttatásért a pályázati kiírás szerint rászorulóktól ellenszolgáltatást nem kér, továbbá a meghatározott szociális igénylési feltételek helyi rendeletben történő rögzítését vállalja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a pályázati támogatási igényt határidőben nyújtsa be.

Felelős: Kovács János polgármester
Határidő: 2016. szeptember 30., ill. 2016. október 3.

3.2. Település rendezési terv módosítása szennyvíztisztító telep ügyében

Kovács János polgármester: Az elmúlt testületi ülésen már szóba került a rendezési terv módosításának kérdése, akkor a FATE Kft. benyújtott kérelme alapján. A FATE Kft. vállalta, hogy a költségeket kifizeti. Az önkormányzat részére is szükséges volna a rendeletmódosítás, mivel szennyvíztisztító telep kapcsán is elkerülhetetlen. Kérdezi Dán Márton, hogy egyeztetett már a tervezővel.

Dán Márton képviselő: Egyeztetett a tervező úrral, elrettentő számot mondott neki, 700.000,- forintba kerülne, ezért, úgy gondolja, inkább visszavonja a kérelmét.

Hegedűs László jegyző: Ennek nincs akadálya, kéri, írásban is tegye ezt meg. Ő még legalább másik két tervezőirodát tud a megyében, máshol is meg lehetne próbálni árajánlatot kérni.

Kovács János polgármester: Az önkormányzatnak a szennyvíz tisztító beruházás miatt mindenképpen kötelező a módosítás.

Hegedűs László jegyző: A rendezési tervvel való összhanggal kapcsolatban kellett kiadni egy igazolást, ott nyilatkozott is, hogy a módosítást tervezi az önkormányzat. Kell a kérdéssel foglalkozni.

Dán Márton képviselő: Ha erről adtak ki egy igazolást, akkor célszerű volna elkezdeni, ennek utána fognak nézni.

Hegedűs László jegyző: Jelenleg az elvi vízjogi engedélyek megkérése van folyamatban. Attól is folyamatban lévőknek minősül a rendeletmódosítás, hogy pld. kértek árajánlatot. A jövőben a települések egy része nem fogja tudni kigazdálkodni azt a 7-8 millió forintot, amibe egy átfogó rendezési terv módosítás kerülne, az előző alkalommal is megyei támogatás nélkül nem kerülhetett volna sor rá. Mivel az EU-s jogharmonizáció miatt erre újra szükség lesz, bízunk benne, hogy most is lehet majd támogatásra pályázni a rendelet felülvizsgálati költségeihez. Jövő évtől érvénybe lép, hogy csak átfogó módosítással együtt lehet e rendeletet módosítani. Jelenleg nincs pályázati támogatás erre. 2019-ig még lehet, hogy lesz egy központi, vagy megyei segítség, pályázat. A rendezési terveket 5-6 évente felül kell vizsgálni, és a 15 évente kötelező felülvizsgálatot nem lehet kikerülni. A kis önkormányzatoknak nincs erre forrása 5 évente, bízunk benne, lesz központi forrás.

Kovács János polgármester: A rendezési terv módosítással kapcsolatban megállapítja, hogy kérnek még másik árajánlatokat is. Ha megvan az újabb ajánlat, az azt követő ülésen tárgyalnak róla újra.

A rendezési terv ügyében a tájékoztatást a képviselő-testület egyhangúan tudomásul vette.

3.3. Temetőfenntartás, működtetés, bővítés (kegyeleti közszolgáltatási szerződés ügye)

Kovács János polgármester: Korábban már kaptak egy árajánlatot a helyi önkormányzati temető bővítésével kapcsolatban, azt ismerteti. A 0317/1. hrsz."A" része a temetőre kijelölt telek volt, ezt használták eddig megtelt. A fennmaradó „B” részt átminősítették a földhivatalnál. Nem feltételül kell az egészet igénybe venni a bővítés során. Az ajánlattevő cég az új részt is megtervezné, az ajánlati összegen belül. Javasolja, hogy használják ki a lehetőséget, és lehetne szellősebb a kialakítás, és több fát, bokrot, stb. ültetnének. Egyenlőre nem talált ennél olcsóbb lehetőséget. Mindenki kapott az árajánlatból egy példányt az előző ülésen.

Dán Márton képviselő: A temető 0317/1. hrsz. egészére vonatkozik az ajánlat?

Hegedűs László jegyző: Az új 0317/1. hrsz „B” részletnek is benne van a tervezési díja?

Kovács János polgármester: Igen, új informatikai kartotékrendszert ad, nyilvántartó programot, és megtervezné az újonnan kialakított részt is. Megbeszélték, hogy az eredeti ajánlatban szereplő összegért a tervezést is bevállalnák, ez az ajánlat 550.000.-Ft +Áfa. Továbbá a felméréshez szükséges légi felvétel, amelyet egy másik vállalkozó végez repülőről ez 50.000.-Ft+Áfa.

Dán Márton képviselő: Mindenki az úthoz közelebb eső részen szeretne lenni, ezért nem feltétlen kellene az egészet terveztetni.

Kovács János polgármester: A légi felvételt mindenképp meg kell rendelni előre, erről feltétlen kellene döntés.

Dán Márton képviselő: Szerinte célszerű lenne minél előbb hozzákezdeni, meg kellene rendelni.

Kovács János polgármester: Kéri aki egyetért azzal, hogy a légi felvételt rendeljék meg, és az ajánlatnak megfelelően a teljes temető rendezési tervét készíttessék el, mely alapján elindulhatna az új rész kialakítása, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatról 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

60/2016.(IX.27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Bélmegyer községi temető - 0317/1. hrsz. ingatlan, *a, és b*, alrészletei tekintetében – átfogó rendezési tervének az elkészítésével. A temetői rendezési terv, légi felvétel elkészítésének a megrendelésével megbízza a polgármestert. Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a temető átfogó rendezési tervének az elkészítésére 550.000.-Ft+Áfa, azaz ötszázötvenezer forint+Áfa összegben *dr. Zsiga Attila 8127. Aba, Kossuth Lajos u. 168.* vállalkozó árajánlatát fogadja el. A Képviselő-testület a felméréshez szükséges légi felvételek elkészítéséhez 50.000.-Ft+Áfa, azaz ötvenezer forint+Áfa díjat biztosít. A Képviselő-testület a temető átfogó rendezési tervéhez a kiadások fedezetét a 2016. évi költségvetésében a felhalmozási tartalék terhére biztosítja. Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szükséges vállalkozói szerződés megkötésével megbízza a polgármestert.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: értelem szerint

Kovács Zoltán alpolgármester: Még a temető témájához kapcsolódva szeretné elmondani, hogy még november 01. előtt rendbe kellene hozatni a temetőházat, a WC-t felújítani, mert az emberek ezeknek az állapotát nem fogják szó nélkül hagyni. Nem jó látványt nyújt.

Kovács János polgármester: Támogatja a kezdeményezést, felvetést.

Dán Márton képviselő: Mi történt a temetői szerződéssel, a megállapodás hol tart?

Hegedűs László jegyző: Jelenleg még nincs aláírva, nem rendelkezünk mindkét fél által aláírt kegyeleti közszolgáltatási szerződéssel.

Kovács János polgármester: Nem szívesen írná alá, még próbál más megoldást keresni. Nem bízik a szolgáltatóban, fél az árak elszabadulásától. Jó lenne a faluban találni valakit aki a sírásást elvégezné.

Dán Márton képviselő: Nem nagyon lesz más megoldás. Alá kellene írni a megállapodást. Kicsi a település, nem nagyon találnak mást. Ha le lesznek fektetve a feltételek, nem tehet mást, azokat be kell tartania.

Kovács János polgármester: Tárgyalt már a temetkezési szolgáltatóval, nem akar engedni. Jóra nem lehet számítani.

Dán Márton képviselő: Vésztön ki van? Esetleg azt a szolgáltatót is meg kellene keresni. Hallott Békésen összegeket, meg kellene hívni, előre tisztázni kellene vele az összegeket.

Hegedűs László jegyző: A Kegyeleti Közszolgálati Szerződést meg kellene kötni mielőbb, ebben írásban minden le lenne fektetve, ezt követően már számon lehet rajta kérni az abban foglaltak betartását. Adja írásba, hogy azt jóváhagyja. Akkor tudnak bárhova menni vele szemben. Válasz a mai napig nem érkezett, pedig állítólag a Kft. rábólintott. Okosan csinálta, így az Ő tarifája érvényesül.

Kovács Zoltán alpolgármester: Már egyszer itt volt az ülésen tavasszal, akkor már megegyeztek a feltételekben, döntöttünk is határozatban. Ennek kell érvényt szerezni.

Hegedűs László jegyző: A szolgáltatónak úgy kényelmes, ha nincs szerződés, az önkormányzatnak viszont nem jó, mert, nem tudja számon kérni. Alkalmi szolgáltatások vannak a temetések alkalmával.

Kovács János polgármester: Jobb lenne egy helyi lakos, de nem talált senkit. Így többletköltségek keletkeznek, pld. a sírásó útiköltsége, stb.

Hegedűs László jegyző: Ha jönnek a hivatalba a lakosok temetés miatt, akkor tudni kell, hogy ki van megbízva a sírásással, kinél van kulcs stb., mert ahhoz kell fordulniuk, kell, hogy tudjunk egy telefonszámot adni. A sírásás is egy szakma, biztosan meg lehet tanulni. Sajnos nincs olyan közfoglalkoztatott személy, akire lehetne számítani ebben az ügyben. Ezek tények.

Kovács János polgármester: Ezt Ő is így látja. Visszatérve a temetőben lévő helyiségek állapotára, felújítására, oda fognak figyelni, csak kevés a férfi közmunkás, és ott kellene velük lenni, akkor hatékonyabbak lennének, de találnak megoldást rá.

Kecskeméti Istvánné képviselő: A lakosok kérték, hogy legalább halottak napja környékén tegyék lehetővé, hogy a temető kapu legyen nyitva, hogy autóval be lehessen menni az idősekre, mozgáskorlátozottakra tekintettel.

Kovács Zoltán alpolgármester: Nehéz eset ennek a megszervezése. Úgy kellene, hogy autóval csak behajtani lehessen, leteszik az idős hozzátartozót, és álljanak ki, mert kevés a hely erre a temetőben.

Dán Márton képviselő: Ezt Ő is jónak látná. A temető kegyeleti hely, nem gépjárműparkoló, ha lesz lehetőség, mindenki benn akar megállni.

Hegedűs László jegyző: Rá kellene talán bízni a polgárőrökre ennek a megszervezését, lebonyolítását.

Kovács János polgármester: Ezt meg lehetne oldani valóban ha valaki a kapuhoz állna, a polgárőrök segíthetnek az ügyben.

A temető tekintetében az ülésen elhangzottakat a képviselő-testület egyhangúan tudomásul vette.

3.4. Egvedi támogatási kérelmek

Kovács János polgármester: Bíró Norbert helyi lakos megkereste Őt, hogy az önkormányzat támogassa a fogathajtói tevékenységét. Szorgalmas, kitartó embernek ismeri. Személyt nem támogathat az önkormányzat, csak civil szervezetet. Arra lenne lehetőség, hogy esetleg azt a Szabadidős Fogathajtó Klubot támogassák, melynek keretein belül végzi a tevékenységét. A Klub pedig biztosítaná a támogatás felhasználását. Az összegről is kellene beszélni, Kezdetben egy 50.000,- forintot gondolt megítélni, ez egy jelképes összeg lenne. Ha elvileg ezt támogatná a testület, akkor adna be kérelmet, melyről lehetne dönten.

Hegedűs László jegyző: A jogszabályok, az átláthatósági törvény alapján csak egyesület, civil vagy nonprofit szervezet által benyújtott kérelemre lehet támogatást megállapítani. Előtte nyilatkoznia kell a szervezet vezetőjének.

Kovács János polgármester: Ugyanilyen kérelemmel fordultak a bélmegyeri futballisták is hozzá, hogy valami támogatást kérjenek, ha helyben nem tudnak edzeni, átjárnának Kamutra, ott van egyesület. (összesen 5 főről lenne szó) A Kamuti Sportegyesületnek adhatnának támogatást, arra, hogy átjárjanak, s ők az utazási költség hozzájárulást odaadnák a Bélmegyerieknek. Véleménye szerint támogatni kellene, hogy rendszeresen sportoljanak az emberek.

Dán Márton képviselő: Végig kell ezt gondolni, mielőtt döntenek. Kellene ennek valami szervezett keret, nem egyedileg dönten.

Azon is pár ember megsértődött, hogy Dankowsky Ákos Erik volt Békés, Drága u. 19. szám alatti lakost az önkormányzat a saját halottjának tekintette. Úgy vélték mást is lehetett volna,

miért pont Őt. Az ilyen hirtelen döntések nem célszerűek. Az ilyet elő kell készíteni, átgondolni.

Kovács János polgármester: Ki volt az? Gyorsan történt, már nem találtak más módot. Ő támogatná, hogy hozzanak erre rendeletet, szabályzatot, de ez hosszabb folyamat. Arról nem Ő tehet, hogy eddig ilyen nem volt.

Javasolja, hogy az egyesületek támogatásával kapcsolatban is készüljön szabályzat, mely alapján egyszerűbb lesz dönteni. Ha 20 éve hoztak volna egy rendeletet, ma már ez gyakorlat lehetne. Egyébként kapott egy e- mailt Dankowsky Tímeától, melyben a család köszönetét fejezi ki , mert gondoltak az édesapjára. Megköszöni az erkölcsi, anyagi támogatást, amit nyújtott a bélmegyeri képviselő-testület.

Kovács Margit képviselő: Ha valakinek Bélmegyeren gondja volt Dankowsky Ákossal küldje oda hozzá. Tisztelték, elismerték a munkáját. Ha valakinek az jut eszébe, joggal kapta, keresse meg őt.

Kovács János polgármester Szeretné, ha rendeznék megfelelően az elismeréseket és odafigyelnének erre. Mindenre idő kell. Az elmúlt 25 évet nem lehet pótolni.

Hegedűs László jegyző: Visszatérve az egyesületek témájára, abból esetleg gond lehet, ha idegen településeken lévő egyesületeket, civil szervezeteket támogat a testület kiemelten, és a településen meglévőket meg nem annyira.

Más önkormányzatok úgy szokták, hogy megszabnak egy éves keretet, és egy beadási határidőt, minden évben. Pld. adott tárgyév március 31-ig lehessen benyújtani civilszervezeteknek kérelmet, s azok között ezt az összeget szét lehetne osztani, így kisebb a sértődés esélye. Lehetne ehhez egy szabályzatot készíteni, melyben rögzítenék a beadás feltételeit. Egyedi testületi határozattal.

Kovács János polgármester: Támogatja, hogy készüljön egy ilyen civil támogatási szabályzat, s év elején adott határidőben lehessen kérelmet beadni, egy évben egyszer. Ez így tervezhető, mindenki számára. Jó volna, ha rendszeresen sportolnának, legalább néhányan a településen.

Az elhangzottakat a képviselő-testület egyhangúan tudomásul vette.

3.5. Pályázati lehetőség (október 23. napi ünnepség) emlékhely kialakításához, „Büszkeségpontok” pályázata

Kovács János polgármester: Fontosnak tarja az október 23. események méltó megünneplését. Már egyeztetett a Mezőberényi Általános Iskola Igazgatójával, s azt az ígéretet kapta, hogy mind az alsós, mind a felsős tanulók hozzájárulnak egy műsorral, október 21. napján az ünnepséghez. Az önkormányzatnak is hozzá kellene járulni. Kéri a véleményeket ezzel kapcsolatban. Az október 23. ünnepséggel kapcsolatban megjelent egy pályázati lehetőség is, melyen érdemes volna indulni. Irodalmi előadás, szobrok, emléktáblák, emlékmű, stb., 5 millió forint a maximum, 2017. április végéig van lehetőség a megvalósításra. Egy emlékműre gondolna, egy négy oldalú márványoszlopra, így lenne lehetőség a faluban az ünnepeken, megemlékezéseken, hogy összejöhessenek a lakosok. Kéri a képviselők javaslatait. Pályázzanak-e, s ha igen kéri az ötleteket. Szétosztja most a pályázati kiírást a képviselők között. Kéri, hogy olvassák át, és kéri a javaslatokat. Ez értelemszerűen már nem lesz kész az ünnepig, de 2017. április végéig még elkészülne.

Dán Márton képviselő: Iskolai emléktábla avatás. Nem kevés csinnadratta volt. A Békéscsaba Nappal kapcsolatban még nem történt meg az elszámolás.

Kovács János polgármester: Olyan ünnepség még nem volt ebben a faluban, mint amit a falu alapításának 70. évfordulójára rendeztek. Alaposan felkészült, a műsor színvonalas volt. Nem arról szólt, mint a sportnap Szegedi Elekről történő elnevezése. Képtelenek voltak egy méltatást elmondani róla.

Dán Márton képviselő: Belefér.

Kovács János polgármester: A dolog lényege az volt, amit mondott, csinnadratta, az igazán nem illett ide.

Dán Márton képviselő: Ha közös önkormányzati pénzről szól a történet, beszéljenek róla. Amit más csinál, finanszíroz, az őt nem érdekli. Míg az önkormányzat pénzéről van, szó az rá és a többi képviselőkre is tartozik.

Azért kérdezte meg a mostani falunapot is. Volt települési rendezvény, nem tudják, hogy mi mibe került.

Kovács János polgármester: Főleg azt nem tudják egyesek, hogy mi volt ott, ahhoz ott kellett volna lenni. Innentől kezdve nem tudja, miért érdekli. Akkor lehet tudni, ha ott van az ember. Volt egy érdekkör, aki mindent megtett azért, hogy ez a rendezvény ne sikerüljön, aki körbetelefonálta ismerőseit, hogy el ne merjenek jönni.

Dán Márton képviselő: Ezt nem hiszi el.

Kovács Zoltán alpolgármester: De ez igaz, ugyanis ezt nem is helyiektől hallotta.

Kovács János polgármester: Csak azt mondja, amit be is tud bizonyítani. Örül, hogy aggódik, hogy az önkormányzat pénzét mire fordítja. Nem hiszi, hogy van erkölcsi alapja, arra, hogy megkérdezze mire is fordították azt a pénzt.

Dán Márton képviselő: Itt álljanak meg. Ő kérdezte meg, igenis van erkölcsi alapja. Települési rendezvény volt. Ő nem turkált, keresgélt. Nem magyarázott mellé, hogy csak ő dolgozik, senki más a faluban.

Az itt dolgozók nevében is kikérheti azt helyettük, hogy ezt nem teszi meg legközelebb, főállású polgármester, méltóztasson a munkahelyen lenni, és napközben az emberekkel foglalkozni.

Kovács János polgármester: Nem azt csinálja?

Dán Márton képviselő: Ritkán.

Kovács János polgármester: Ő ezt nem így gondolja.

Dán Márton képviselő: Jegyző Úron csodálkozik, hogy tűri, majd minden ülésen elhangzik hogy a polgármester nem kap segítséget. Ő úgy gondolja az ittlévők, hivatali dolgozók segítenek, ha kéri őket.

Hegedűs László jegyző: Igen úgy látja, ha felkéri őket, igen segítenek.

Kovács János polgármester: Akik itt vannak, úgy gondolja a munkájukat elvégzik. Csak más településeken, pld. a helyi értéktárral kapcsolatban van egy külön csoport, vagy a sportkonceptióra, stb.

Dán Márton képviselő: Van a helyi értéktárral kapcsolatban egy társaság, ezt a testület kérte fel, csak egyeztetni kell velük. Össze lehet hozni őket.
A sportolók is hozzanak össze valamit. Van segítő szándékú ember, össze lehet szedni.

Kovács János polgármester Természetesen meg fogja őket keresni.

Dán Márton képviselő: Amit sorozatosan megbeszélnek az el szokott lapulni. Pl. temető ügyben eltelt 3-4 hónap. Beszéltek róla az egyik ülésen a helyi adók, helyi vállalkozások rendbe lesznek szedve. Pl. Testület elé kerül a helyi adók név nélküli összege.
Lesz valamilyen szinten hűtőház építése, ennek költségeit, a várható bevételt, meg fogják tudni. Most márt tudja, úgy sem ment volna, mert a rendezési tervbe nem fér bele.
Pályázatokról pl. iskolaépület felújítás lett-e valami?

Kovács János polgármester Nem kérdezte meg, hogy benyújtották-e.
Ha érdekelné, megkérdezte volna. A Falunappal kapcsolatban, annak ellenére, hogy rendkívüli aknamunka folyt, és ez sok embert rosszul érintett, ennek ellenére jól sikerült, két számla hiányzik, következő ülésen el fogja mondani.

Dán Márton képviselő: Valamelyik képviselő látta a programot? Pedig megbeszélték, hogy tájékoztatva lesznek a pontos programról előtte.

Kovács János polgármester El lett mondva az ülésen. S ha eljött volna tudná mi volt a falunapon, de nem volt ott.

Dán Márton képviselő: S ott az adó kérdés is.

Hegedűs László jegyző: Az adó kérdés, annak bemutatása nem a polgármesterre tartozik. Most novemberben kell átgondolni, mit akarnak a rendeletekkel, mit nem. A helyi vállalkozók összehívása nem a jegyző dolga. Az helyi ügy, hogy meg vannak-e hívva és mikor. Mindenki természetesen az adó csökkentésében érdekelt. Vannak települések, ahol megkérdezik a vállalkozókat, mit szólnak az adómértékekhez. Helyi politikai ügy a polgármester, testület dolga. A testület által korábban kért név nélküli adózási anyagot, kimutatást a következő ülés elé tárja. Novemberben lesz egy részletes adózási tájékoztató, abban egy mellékletben adónemenként kitérnek az adóbevételekre az adóitok figyelembevételével.

Dán Márton képviselő: Akkor dönteni kell az adóról, nem lehet már átgondolni.

Hegedűs László jegyző: Akkor az októberi ülésre elkészítik majd, ha azokból esetleg tud következtetést levonni a testület. Pl. az elmúlt időszakról sávosan, adott táblázatba szerkesztve a helyi adókról, adónemenként való kimutatás szerepeljen. Így megfelelő lesz.

Az elhangzottakat a képviselő-testület egyhangúan tudomásul vette.

3.6. BURSA HUNGARICA 2017. évi ösztöndíj pályázat

Kovács János polgármester: Felkéri a Jegyzőt ismertesse a pályázat részleteit.

Hegedűs László jegyző: Az önkormányzat részvételi szándékát már benyújtották a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázat 2017. évi fordulójához. A részletes pályázati kiírás elkészült, az előzőekben megbeszélte módosításokkal. Növeltek az egy főre eső jövedelmeken, hogy több gyermek legyen támogatható. 2016. 10. 04. napig kell elfogadnia az önkormányzatnak, majd ekkor a helyi hirdetőtáblákon közzétenni. A pályázatot csak elektronikusan lehet majd kitölteni, viszont papíralapon kell benyújtani határidőben, az önkormányzati hivatalban.

A jövedelemhatárnál az egy főre eső jövedelem értékét a családban élő tanulónál a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 300 %-át nem haladhatná meg, az egyedül élő pályázó, ill, akit egyedül élő szülő nevel, ott a 400 %-át nem haladhatná meg. A szabályzat tervezetét a képviselők írásban megkapták. Azt remélik, hogy akik igényelni fogják, bele fognak férni. Az összeg (3000,- Ft/hó) maradna, azon nem változtatnának. Ehhez testületi határozat kellene. Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kovács János polgármester: Szavazásra bocsájtja a pályázati kiírást, kéri a képviselőket, kézfeltartással szavazzanak.

A Képviselő-testület a javaslatról 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

61/2016.(IX.27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázat aktuális 2017. évi pályázati kiírását az előterjesztésnek megfelelően elfogadja, jóváhagyja a mellékelt szabályzat szerint.

A pályázati kiírást az önkormányzat a helyben szokásos hirdetőhelyeken, és az önkormányzati hivatalban közzéteszi.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: 2016. október 4., ill. értelem szerint

(A szabályzat jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3.6.DAREH tájékoztatás

Kovács János polgármester: Felkéri a Jegyzőt ismertesse az előterjesztés részleteit.

Hegedűs László jegyző: DAREH közgyűlés volt, az ott született határozattal kapcsolatban kellene döntést hozni. Ismerteti a DAREH által küldött anyagot, előterjesztést - határozatot és a 2015. október 08-án elfogadott üzemeltetési koncepciót módosító javaslatot -, melyet a képviselők írásban előzetesen megkaptak.

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kovács Zoltán alpolgármester: A határidő nagyon szoros, eddig sem történt meg, aminek kellett volna, most szinte majdnem minden személy lecserélődött, így újabb csúszás várható.

Hegedűs László jegyző: Az DAREH részéről van UNIÓ felé a pályázati támogatási pénzzelszámolást csak akkor lehet érvényesíteni, ha minden testület elfogadja a határozati javaslatot. Teljesen másik irányt vett a DAREH társulás. Azt mondják 2016. december 31-ig fel tud állni a szervezet, működni is fog. 2016. Október 15-éig kell a testületek elé terjeszteni a határozat elfogadását, így döntött a DAREH társulás.

Ismertette az előterjesztés tartalmát a képviselőkkel. Javasolta annak elfogadását.

Bélmegyeren 2017. jan. 31-ig van kijelölés a hulladékgazdálkodás terén, addig meg kell oldani a közszolgáltató kérdését.

Dán Márton képviselő: Mit takar a javaslat 2. pontja?

Hegedűs László jegyző: Azt, hogy 5 évig kell működtetni a kialakított rendszert. A DAREH társulás csatlakozás-kori lakosságárányosan történő visszafizetés lenne méltányos – ezt még bele veszik a határozatba ez hiányzik. Meg lehet majd hívni az új igazgatóságot, elnököt, ők beszámolnak arról, milyen lesz az átalakulás. Ott ahol nincs még megoldva a közszolgáltatás kérdése, mint Bélmegyeren, ott semmit sem vesz majd észre a lakosság.

Dán Márton képviselő: Hogy várják el, hogy a képviselő-testületnek legyen arról tudomása, hogy felel meg a jogszabályoknak? Ez egy kemény mondat ott. Irreális elvárás ez.

Hegedűs László jegyző: Azt gondolja, hogy akkor is ezeknek a megfelelőségét kellene igazolni. Így javasolt elfogadni a határozati javaslatot.

Dán Márton képviselő: Ezt bármelyik települési testület hogyan fogja tudni bevállalni?

Hegedűs László jegyző: Tulajdonképpen a DAREH delegáltak által szereznek tudomást, teljes információt.

Dán Márton képviselő: Ezt nem könnyű bevállalni.

Kovács János polgármester: Szavazásra bocsájtja a határozati javaslatot, a fenti módosítással azaz a települési csatlakozási létszám arányos visszafizetés felvállalásával, kéri a képviselőket, kézfeltartással szavazzanak.

A Képviselő-testület a javaslatról 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

62/2016.(IX.27.) Képviselő-testületi határozat:

1. Bélmegyér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás tagönkormányzata a társulás taggyűlésének korábbi határozataival elfogadott, a KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0007 azonosítószámú, „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszer fejlesztése a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás területén” című projekt keretében létrehozott rendszer üzemeltetésére és díjpolitikájára vonatkozó koncepció módosításáról szóló, a taggyűlés által a 2016. szeptember 21-i ülésén 16/2016. (IX. 21.) TGy. határozatával elfogadott dokumentumot a határozat melléklete szerint elfogadja.

2. Bélmegyér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyben nyilatkozik arról, hogy a módosított koncepcióban szereplő adatok, információk a valóságnak és a mai napon

hatályos jogi környezetnek megfelelnek, továbbá annak betartását a DAREH társulási csatlakozáskor érvényes lakosságszám alapján (1155 fő) – lakosságarányosan - a támogatás visszafizetésének terhe mellett vállalja a projekt befejezését követő legalább öt évig. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentiekről a társulás elnökét tájékoztassa.

Felelős: Kovács János polgármester
Határidő 2016. október 15.

3.7. Konyha felújítása pályázat

Kovács János polgármester: Ismerteti, hogy 2016. szeptember 26-án kaptak egy levelet, arról, hogy a konyha felújítására benyújtott pályázaton nyertek 10.702.359,- Ft-ot. Sajnos hogy nem az előző évben nyertek, akkor sokkal nagyobb volt az összeg, de legalább most nyertek pályázatot.

Hegedűs László jegyző: A pályázatban van egy komplex elszívó berendezés, szellőztető rendszer és napelem a meleg víznek, és egyéb kisebb építő munkák.

Kovács János polgármester plusz a klíma, padozat is benne van.

Csicsári Tiborné képviselő: Üst csere az nem lehetséges a konyhán?

Kovács János polgármester: Az sajnos nem fért bele.

Hegedűs László jegyző: Azt nem tudja, hogy engednek-e majd módosítást. Mivel kevesebbet kaptak a kért összegnél, elképzelhető az arányos módosítás. Új költség elemet nem igazán lehetne beletenni. A támogatási szerződést még ki kell nyomtatni és át kell nézni.

A tájékoztatást a képviselő-testület egyhangúan tudomásul vette.

További hozzászólás, bejelentés nem volt.

Kovács János polgármester: Megköszöni a megjelenést, a részvételt és a képviselő-testületi ülést bezárja.

Tájékoztatja egyidejűleg a képviselőket, hogy az ülést követően zárt ülés megtartására kerül sor a meghívó szerint.

K.m.f.


Kovács János
Polgármester




Hegedűs László
Jegyző